

# **ROZLOSOVÁNÍ A PROPOZICE TURNAJE NEREGISTROVANÝCH V KUŽELKÁCH**

## **NA 4x 60 HODŮ 8. ROČNÍK 2010 - 2011**

**Pořadatel** SKK – Hořice

**Ředitel turnaje** Kučerová Michaela

**Startují** Neregistrovaní a registrovaní, kteří v sezóně 2010-2011 nesehráli žádné mistrovské utkání. Výjimku tvoří družstvo JUNIOR team (nadějní žáci a dorostenci oddílu SKK Hořice), tento tým hraje bez nároku na postup ze skupiny. Jeho utkání se jinak započítávají. Hráč může startovat pouze za jedno družstvo, účast hráčů není limitována věkem. V družstvu žen (lize žen) nesmí startovat žádný muž.

**Rozdělení** Podle výsledků minulého ročníku a přihlášek do jednotlivých lig po 8 účastnících (5.liga M „B“, „C“ a liga žen mají po 7 účastnících). Oproti loňskému ročníku nestartují ZUBR TEAM, 4H, FEMA LUŽANY, GYMNAZIUM HC A SK RUM. TORNÁDO na vlastní žádost přechází do kategorie mužů, liga 5A. Nové týmy jsou: RONAL, FILIŠTRÝNI, PLUS-MINUS a TESPO-Z. Jelikož družstva 5.ligy „B“, „C“ a liga žen sehraje o 1 utkání méně, bude pro ně zorganizován turnaj TOP 7 (obdoba TOP12), nebo každý z těchto týmů obdrží poukaz na jedno koulení (4x60HS) zdarma.

<b>1. liga M</b>	<b>2. liga M</b>	<b>3. liga M „A“</b>	<b>3. liga M „B“</b>
TESPO "A"	STS CHVOJKOVICE BROD	BASKET 199	BRADA M
SKP HR.KRÁLOVÉ "A"	HEKTÁK "A"	JUNIOR TEAM	KOZINEC TEAM
SKP HR.KRÁLOVÉ "B"	RENTO JC	HOŘICKÉ STROJÍRNY	HAZARD TEAM
BASKET 200	M.V. COM	HEKTÁK "B"	KUPKOSPOL
JVZ ELEKTRO JC	CEREA OSTROMĚŘ	SKP HR.KRÁLOVÉ "C"	ŽÍZEŇ VOLANICE
SPRING	KŮRANA JC	KÁMEN OSTROMĚŘ	HENDY TEAM
ŠUTRMAN	VOS JC	PRALES JC	HASIČI
SILNICE JC M	RUBÍN LUŽANY	SWELL HC	ŽABINY

<b>4. liga M „A“</b>	<b>4. liga M „B“</b>	<b>5. liga M „A“</b>	<b>5. liga M „B“</b>
JESVA HC	BOK "A"	HK BOREK	GRIOTKY
TECHNICKÉ SLUŽBY	CHLADIČI	HOUŽVA TEAM	PLUS MÍNUS
SPORTING HAVANA	DENICO	VALC HK	LUKAVECKÁ 9
DODO TEAM	EXOTI	SPAJN	PETRAČKOVY HT
SO-PO TEAM	RAKOSKA	TELECOM	PUPKÁČI
LIBÁŇ	ZD DOBRÁ VODA	TESPO Ž	VOLIÉRA
TJ T-LAMY	TESPO "B"	DVD	RONAL
L-TEAM	HASPOL	TORNÁDO	

<b>5. liga M „C“</b>	<b>1. liga ženy</b>
FILIŠTRÝNI	BRADA Ž
SMRKÁČI	SZ HOŘICE
AC TEAM	SILNICE JC Ž
POŠTA	SKP HR.KRÁLOVÉ
ÚNORÁČI	JARNÍ VÁNEK
MŮ HOŘICE	N-TEAM
OUPŠ HC	BERUŠKY

### **Systém**

Hraje se dle pravidel kuželkářského sportu, utkání budou hrána na všech drahách. Domácí tým nastupuje na dráhy 1 a 3 hostující tým na dráhy 2 a 4. Pro soutěž jednotlivců musí hráč sehrát minimálně 5 utkání.

<b>Bodování</b>	Hráč, který docílí lepší výkon než jeho soupeř získává 2 pomocné body, za remízu 1 pomocný bod. Za celkový lepší výkon získává družstvo 2 pomocné body, v případě stejného výkonu družstev 1 pomocný bod. Vítězné družstvo získává do tabulky 2 body v případě stejného počtu pomocných bodů – 1 bod. O umístění ve skupinách rozhoduje větší počet získaných bodů. V případě stejného počtu bodů dvou družstev rozhoduje vzájemný zápas. V případě nerozhodného vzájemného utkání rozhoduje lepší rozdíl pomocných bodů ze všech utkání ve skupině. V případě stejného počtu bodů tří a více družstev rozhoduje o pořadí lepší rozdíl pomocných bodů ze všech utkání ve skupině, dále pak docílený průměr.
<b>Postupy a sestupy</b>	Z 1. ligy sestupují 2 družstva, z 2. ligy 2 družstva sestupují a 2 družstva postupují. Z 3. ligy postupuje a sestupuje 1 družstvo, ze 4. ligy postupují družstva na 1. místě, sestupují družstva z 8. míst a 1 družstvo ze 7. místa s horším docíleným průměrem, z 5. ligy postupují vítězové.
<b>Startovné</b>	2200,- Kč/družstvo musí být zapláceno do 1. startu.
<b>Protesty</b>	S vkladem 100,- Kč řeší člen oddílu, který má dozor a plní funkci rozhodčího.
<b>Ceny</b>	Věcné ceny a poháry pro první 3 družstva v 1. a 2. lize, dále pro vítězné družstvo jednotlivých lig a 10 nejlepších jednotlivců a 5 nejlepší ženy.
<b>Mistrovství ČR</b>	Vítězné družstvo má právo hrát kvalifikaci o postup na mistrovství ČR neregistrovaných.
<b>TOP 12</b>	Bude sehráno po skončení turnaje v sobotu 7.5.2011.
<b>Ostatní</b>	Vstup do hracích prostorů je povolen pouze ve sportovní obuvi (ne černé podrážky). Je zakázáno v této sportovní obuvi chodit mimo prostory kuželny.(kouřit před budovu SZMH)

Na Vaši účast se těší

